

杜淳张俪 “叔嫂”变“情侣”

由杜淳、张俪主演的《美丽背后》将于4月17日在安徽卫视全国独播，该剧也是杜淳、张俪继《北京青年》后再度合作，剧中两人饰演一对情侣。杜淳在该剧中首当监制。从曝光的片花中也可以看出二人的表演十分默契，这也为该剧带来很多精彩看点。

杜淳张俪二度合作 “叔嫂”变“情侣”默契十足

在北京青年》中饰演叔嫂的杜淳、张俪在安徽卫视《美丽背后》中首度饰演一对情侣。据了解，杜淳饰演的律师林熠伟与张俪饰演的整容医生在各种匪夷所思的波折和磨难中互生情愫，这段恋爱也谈的异常揪心和辛苦。

在《北京青年》中，张俪饰演的精神科医生丁香凭借其冷静、睿智的形象给观众留下了深刻的印象，此次在安徽卫视《美丽背后》中，张俪再度挑战医生形象，告别之前的长发飘飘，张俪在该剧中以干练短发上阵更显清爽秀丽。杜淳在该剧也首次饰演精英律师，变身都市新好男人典范。虽然是二度合作，但却是两人首度在荧屏上以情侣身份出现。张俪在采访中也对好友杜淳大为赞赏，说他很萌又很帅气，夸杜淳这样的男人值得嫁。

杜淳首当监制称很“操心”

作为国内新晋的都市情感悬疑大

剧，安徽卫视《美丽背后》首次触及整容这个题材，讲述了一个美丽背后救赎与自我救赎的辛酸故事。杜淳这回不仅是主演还当起了监制，这也是杜淳的电视剧监制首秀。

身为监制的杜淳，剧组里上上下下的事情都需要他亲自把关，不管是和编剧讨论接下来的剧情还是找演员找场地等事无巨细都得他亲自忙活。杜淳也称该剧让他很“操心”，但这也是他的心水之作，非常令人期待。由于这是杜淳的首次监制之作，他显得格外重视和谨慎。为此他特邀好友张俪出演女主角，在《北京青年》中有过对手戏的二人再度合作默契不言而喻。他们还将带来很多精彩对手戏，必定会让观众感受到更多的惊喜。

据悉，安徽卫视《美丽背后》还云集了姚芊羽、景岗山、韩国演员洪晓熙等众多偶像实力演员加盟，阵容十分强大。想知道杜淳和张俪将谱写怎样的爱情恋曲，敬请关注安徽卫视4月17日“海豚第一剧场”开播的《美丽背后》。(凤凰)

《美丽背后》将播



仇顺廷书画展举行

由枣庄市文联、枣庄市美协、薛城区委宣传部联合举办的“乘物游心——仇顺廷书画展”4月6日开展。此次书画展集中展示了作者近期创作的中国画、书法作品近80幅。其中既有八尺巨制，亦有盈尺小品，显示了画家在驾驭题材和大小尺幅手法上的多种能力。仇顺廷的画崇尚雄浑大气、朴茂苍润，多以写意见长，放笔直取，在笔墨淋漓之间彰显才情与意象。山水不以状物为能事，重在心性的表达与畅游，追求物我两忘，天人合一的至高境界。花鸟画崇简尚意，直追青藤、八大、吴昌硕，又能外师造化，阐发心源，借助先贤笔墨抒写自己对生命的感知。仇顺廷十分注重书法修为，主张以书入画，强化内美。这次展览还同时推出了十余幅书法作品。仇顺廷现为中国美协会员，枣庄市美协副主席，山东国画院名誉院长，其作品30余次入选中国文联，中国美协主办的各类全国展，10次获奖，是山东画坛一位成绩斐然的中青年画家。

(记者 杨军)

《满仓进城》 车晓母女同台演婆媳

近日，由车晓、于晓光、李明启、王丽云、徐松子等主演的电视剧《满仓进城》正在西安热拍，这也是王丽云、车晓母女二人合作拍摄的作品。《满仓进城》是姚远继《小麦进城》之后再度打造的催泪大戏，一直在荧屏上以“白富美”形象示人的车晓首次出演农村戏。车晓承认，此前“非常抗拒”跟妈妈合作。车晓透露：“小的时候拍戏她会比较喜欢指导我，她这次倒没有对我有什么过多的指导。”

(可可)



周杰伦被海关扣押 28支双节棍

据香港媒体报道，周杰伦11日完成了在澳大利亚悉尼的演唱会，而他在悉尼机场发生了一个小插曲，因行李内藏有28支双节棍被质疑“挟大批武器入境”，令他惨遭海关扣留解释，双节棍也全数充公。

周杰伦在澳大利亚时间11日晚在悉尼举行了“魔天伦世界巡回演唱会澳洲站”，整晚演出都相当顺利。但是，日前周杰伦和工作人员飞抵澳大利亚悉尼机场时遇到阻滞。澳大利亚海关安检一向严谨，而周杰伦为了演唱会一箱行李中放了28支双节棍，被当地海关质疑“挟大批武器入境”，周杰伦和随行人员马上受到盘问，而28支双节棍最后遭海关全部

充公。

由于这批双节棍是周杰伦演唱《双截棍》时的“舞器”，现“舞器”被没收，令周杰伦大伤脑筋，只能向当地主办单位要求代为搜购，但一时之间不知道在哪里能买到，最后向当地歌迷求助，终于赶在开唱前买到，令澳大利亚歌迷可以一睹周杰伦耍双节棍的功夫。

而周杰伦当天在澳大利亚悉尼机场时，戴上棒球帽口罩，在助手陪同下出闸，可能双节棍事件令他的心情大受影响，虽然现场有不少歌迷前来接机，但周杰伦急忙上车离开，显露他酷的一面。

(宗和)



童星张一山首演90后“辣爸”

33集都市家庭轻喜剧《食来孕转》将于4月25日登陆北京影视频道首都剧场，出品、制片兼主演隋兰携主演于小伟、张一山、秦焰等出席活动，提起张一山，相信不少观众都会第一时间想到《家有儿女》中调皮的小男孩刘星，不过如今的张一山不仅长成了一个大小伙子，此次在电视剧《食来孕转》中更是结婚生子，让人不禁唏嘘。

张一山自曝演亲热戏脸红

33集都市剧《食来孕转》以轻松活泼的笔触描绘了沈家三兄妹进入“育龄时代”后所遇到的不同“孕难题”。在剧中，张一山饰演沈家三女婿——不着调的90后马瑞，因为女友意外怀孕，跌跌撞撞进入了婚姻殿堂。虽然曾经《家有儿女》中的小男孩早已经成长为一个大小伙子，不过张一山演辣爸的角色，恐怕不少观众还是会感觉很“突然”。

而张一山本人首次演结婚生子的戏也十分不适应，并透露当演到搂着女演员睡觉的戏份时更是紧张又脸红。被问及生活中的感情

状况，张一山为没谈过恋爱有点着急，“长这么大居然没有女孩追我，我决定主动出击找个开朗的女孩谈恋爱。”他还表示，如果有合适的对象，他会选择正常的程序进入婚姻，不会像剧中角色那么匆忙。

于小伟称结婚后一定要孩子

作为沈家二女婿的于小伟，他与剧中的妻子有着巨大的分歧和矛盾。于小伟饰演的“完美老公”不仅事业有成，对待刘涛饰演的老婆沈谷雨也是关怀备至，他在剧中唯一的缺憾就是深爱的老婆不愿意为自己生个孩子。

被问及现实生活中会作何选择，于小伟明确表示自己非常喜欢孩子，“如果另一半真的不想要孩子，那也没办法，两个人也只能分开。”在《食来孕转》中出演“已婚男神”之后，于小伟对夫妻之间的相处之道也颇有体会，“我认为夫妻之间最重要的还是相互理解包容、宽容。如果妻子怀孕，男人一定要给她以精神上的依靠和安全感。”

(凤凰)



台湾女星花上千元 买清朝服饰穿不下

谁是演艺圈砸买王？台湾女星小甜甜先前跟风清宫剧《步步惊心》，砸8千元(台币，折合约1650元人民币)上网订购全套女主角若曦服装及饰品。尽管尺寸不合适，小甜甜坚持购买，还说，坚信有一天会变若曦，还自称木兰簪子是四爷送她的，走火入魔程度让主持人纳豆和Selina超傻眼。

小甜甜将全套若曦服饰，带到《五花八门金银岛》节目分享，但由于该服饰全依照刘诗诗的身形订制，他根本穿不下，只敢在家披着过干瘾。她边介绍战利品，还边模仿若曦，硬是穿上背心，把卫生纸当手绢，让所有人笑到弯腰。她还直呼：“既然要当若曦，就得整套都是若曦！”

小甜甜疯狂购物程度不仅于此，如果出门空手而归，就觉得无聊，至少回家也要有快递收，否则会浑身不对劲。她透露，之前买了两个天灯回家，才发现台北没地方可放，索性一直把天灯留着，自我安慰“说不定哪天台北市会开放天灯！”另外，她也秀出自己买的瘦身美腿拖鞋，她说：“我常穿热裤，因为腿是我全身上下最美的地方之一，所以一定要勤加保养。”

(君君)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

抱犊调料 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂

金标特级酱油
500ml 辣子鸡油
金标特油
500ml 特级酱油
抱犊调料 家家需要